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Na sídlišti Sever zpevňují  
plochu, kde bude moci 
parkovat až 40 aut  
Přebudování dávno nefunkčního  
volejbalového hřiště má mezi obyvateli 
přilehlého bytového domu i své odpůrce. 
strana 2

Dotační program na podporu 
kulturní a osvětové činnosti 
doznal menších změn   
Ta hlavní spočívá ve sloučení s doposud 
samostatným programem Zdravého 
města na podporu komunitních akcí. 
strana 2

Kulturní dům bude v sobotu 
hostit 55. ročník Taneční soutěže 
Tatra  
O trofej a především cenné body se utká 
víc jak pětadvacet párů nejen z tuzemska, 
ale i zahraniční účastníci ze Slovenska. 
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Florbaloví Vikingové ukázali svou 
sílu  i na palubovce druhých  
Petrovic  
Souboj prvního a druhého týmu v tabulce 
byl šlágrem kola, ale Kopřivnice svého 
soupeře deklasovala výsledkem 10:3. 
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Obhajoba kritérií kategorie B místní Agendy 21 proběhla letos v nezvyklém formátu. Místo obvyklé prezentace čekala na hodnotitele 
hodinová procházka zrekonstruovaným centrem města s příslušným výkladem.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Před dvěma týdny byla zprovozněna 
část hlavního schodiště do kulturního domu. Oprava části 
schodiště vlevo od tubusu únikového východu je pouze pro-
vizorní a bude v provozu jen pár měsíců. Během jara a léta by 
se totiž vstupní schodiště do kulturního domu mělo dočkat už 
delší dobu avizované kompletní přestavby. 

V tuto chvíli byly pouze praskliny ve schodišti zalepeny ce-
mentovou maltou a  zajištěny jednotlivé schodišťové stupně 
tak, aby byly bezpečné. Prozatímně byl vydlážděn i chybějící 

pás mezi plochou centra a  samotným schodištěm. I  zde jde 
jen o dočasné řešení, po dokončení schodiště zde bude polo-
žena velkoformátová dlažba,“ vysvětluje Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města na kopřivnické radnici. 

Zprovozněna byla jen malá část schodiště, větší část je totiž 
v tak špatném stavu, že i provizorní zprovoznění by bylo ná-
kladné. Investice do jeho opravy se navíc zdá zbytečná, když 
komplexní oprava je už de facto připravena. „Připomínkovaná 
projektová dokumentace byla upravena, k dispozici je už také 
stavební povolení,“ říká Adam Ondrašík.  

Projekt úpravy schodiště ze studia Kamil Mrva Architects 
byl upraven především s cílem snížit realizační náklady. Ty se 
z původních bezmála 14 milionů korun podařilo snížit zhruba 
na 11 milionů, i to je ovšem skoro 2,5krát víc, než předpokládal 
letošní rozpočet. Právě nečekané dramatické zvýšení nákladů 
a  také zdržení stavebních prací v  centru jsou hlavní důvody 
toho, proč nebylo schodiště opraveno už v letošním roce. Sní-
žení předpokládaných nákladů se podle Ondrašíka podařilo 
dosáhnout jednak spojením dvou původně samostatně při-
pravovaných stavebních akcí do jedné. 

(Pokračování na straně 2) 

Procházkou centrem obhajovala radnice plnění kritérií ‘B’ 

Původně mělo nové schodiště do kulturního 
domu vyrůst ještě letos. Kvůli zpoždění  
rekonstrukce centra a především navýšení  
plánovaných nákladů byla stavba odložena.

Firma Bike Fun se potýká s poklesem 
zájmu o nová kola, musela i propouštět

Maraton filmů s Harrym Potterem si nenechalo ujít víc než 700 zájemců. 
Ti si užili projekce i tematické dekorace.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve 
středu Zdravé město Kopřivnice obhajo-
valo, že plní předepsaná kritéria kategorie 
B v kvalitě místní Agendy 21. Tedy zdali 
po třech letech obstálo na pozici nejús-
pěšnějších udržitelných měst posuzova-
ných na základě obsáhlého auditu, který 
odevzdalo již na počátku roku. Místní 
Agenda 21 je metodou řízení kvality ve 
veřejné správě, Kopřivnice ji využívá od 
roku 2004. 

Na rozdíl od předchozích obhajob ta 

letošní probíhala jinak. V minulosti ob-
hajoba znamenala návštěvu hodnotitelů, 
hodinovou powerpointovou prezentaci 
města, poté prezentaci vedoucího opo-
nentního týmu, následně diskuzi a nako-
nec výrok. Letos přítomné přivítal starosta 
Adam Hanus přímo venku pod Lašskou 
bránou ve  zrekonstruovaném centru 
města a  po něm místostarosta David 
Monsport, jenž má v gesci Zdravé město, 
poznamenal, že do Asociace Národní síť 
Zdravých měst Kopřivnice vstoupila té-

měř před dvaceti lety 1. ledna 2004. 
„Byl jsem téměř od začátku u  toho 

jako koordinátor, tak si uvědomuji, jak 
těžké byly začátky. Spoustu věcí nyní dě-
láme s kolegy běžně, a ti si možná ani ne-
uvědomují, že jde o naplňování místní 
Agendy 21. Naším hlavním heslem je dě-
lat věci správně a správným způsobem,“ 
pronesl místostarosta David Monsport  
a dodal, že tento podnět vzešel i od jed-
noho z hodnotitelů. 

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

27. listopadu – Místní pracovníci ve 
školství se pravděpodobně přidají  
k celostátní stávce za lepší podmínky 
v oboru. Uzavřena zřejmě v pondělí 
zůstane většina základních a všechny 
mateřské školy v Kopřivnici.

Kopřivnice (dam) – Náročný rok 
prožívá společnost Bike Fun Interna-
tional. Největší tuzemský výrobce 
jízdních kol se musí vypořádat po tuč-
ných covidových letech, kdy nestíhal 
uspokojovat poptávku po svých vý-
robcích, s poklesem zájmu nakupují-
cích a plnými sklady cykloprodejců. 
Ještě vloni v tomto období byly plány 
firmy mnohem optimističtější. S ohle-
dem na signály, které přicházely 
z trhu, byla predikce na 240 tisíc kol, 
a ani to se ale v reálu nepodařilo na-
plnit. „Dramatické snížení poptávky 
nás zasáhlo ještě více, než jsme před-
pokládali, a i snížený plán se podaří 
naplnit zhruba na 70 %. To znamená, 
že v  letošním roce vyrobíme a  pro-
dáme zhruba 160 tisíc kol,“ říká On-
dřej Cedidla ze společnosti Bike Fun 
International.  

Na problémy na trhu s koly kop-

řivnický výrobce začal reagovat hned 
na začátku roku 2023. Původní plány 
na investice do rozšíření výroby byly 
pozastaveny, firma byla naopak okol-
nostmi donucena k redukci svých za-
městnanců, která se dotkla především 
operátorů výroby. Propouštění pro-
běhlo v  několika vlnách a  dotklo se 
přibližně 30 % zaměstnanců. „Nyní je 
firma stabilizovaná a další snižování 
stavu pracovníků neplánujeme. Na-
opak, pokud dojde k  oživení pop-
távky, budeme zaměstnance znovu 
najímat,“ doplnil Ondřej Cedidla.  

Kromě naplněných skladů u  de-
alerů se na letošním špatném roce 
podepsal i  opožděný začátek léta, 
který je spouštěčem nákupu nových 
kol, a situaci zcela nedorovnal ani mi-
mořádně teplý podzim, jenž prodejní 
sezonu prodloužil.  

(Pokračování na straně 3) 

Otevřené schodiště do 
KDK je jen provizorní, 
nové se má začít stavět 
na jaře příštího roku

Potterovský maraton 
měl kouzelné kulisy

Kopřivnice (dam) – 710 lidí se 
si před týdnem nenechalo ujít fil-
mový maraton Harryho Pottera 
v místním kině. Sedmatřicet skal-
ních fanoušků pak během čtvrteč-
ního večera a  svátečního pátku 
zvládlo absolvovat kompletní ságu 
o obrýleném čarodějnickém učni. 
Návštěvníci maratonu si ovšem ne-
užívali jen samotné dění na stří-
brném plátně. Lidé se ocitli v kou-
zelnickém světě bezprostředně po 
vstupu do kulturního domu, když 
museli projít „zdí“ na pověstné ná-
stupiště 9 a ¾. Následně se diváci 
nechali vést pavouky, prošli kolem 
stylizovaného interiéru Hagridovy 
chýše nebo pod kouzelným stro-
pem v bradavické velké síni.  

(Pokračování na straně 4) 
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Dotační program na kulturu bude nově rozšířen o možnost podpory komunitních akcí
Kopřivnice (dam) – Lehkou mo-

difikací zřejmě projde tradiční do-
tační program, kterým radnice pod-
poruje kulturní a osvětovou činnost 
ve městě. Účel programu by se měl 
rozšířit o  podporu komunitní spo-
lupráce. „Aktivity komunitní spolu-
práce byly v minulých letech finan-
covány ze samostatného dotačního 
programu Zdravého města Kopřiv-
nice. Objem rozdělovaných peněz 
a podaných žádostí ale nebyl velký, 
a tak jsme se rozhodli oba programy 
sloučit do jednoho,“ uvedl David 
Monsport, místostarosta Kopřivnice, 
do jehož působnosti spadá i oblast 
kultury. Samostatný dotační pro-
gram Zdravého města Kopřivnice 

ročně poskytoval zhruba šest pří-
spěvků pořadatelů komunitních 
akcí, jako je Zahrada, Restaurant Day 
a podobně, a jeho alokace byla 60 ti-
síc korun. Sloučením do jednoho 
programu by se podle místostarosty 
měla usnadnit administrativa pro-
gramu. „Žadateli obou programů 
byli často stejné organizace a  bylo 
třeba zjišťovat například, zda a  jak 
velkou podporu už načerpali v  ji-
ných dotačních programech. Takto 
bude vše na jednom místě,“ vysvětlil 
David Monsport. 

Kulturní spolky, ale také jedno-
tlivci budou mít možnost jako již tra-
dičně žádat o  prostředky na ná-
jemné a  služby s  ním spojené 

související s  pravidelnou kulturní 
činností. Peníze bude možné získat 
i na náklady spojené s pravidelnou 
kulturní činností mladých lidí do pě-
tadvaceti let. V této části programu 
dochází od příštího roku k navýšení 
částky z původních 700 na 800 korun 
za každého registrovaného člena ve 
stanoveném věku. 

Nejvíc žádostí pak tradičně rad-
nice přijímá od pořadatelů kultur-
ních a osvětových akcí. O podporu 
se mohou ucházet jak tradiční zave-
dené akce, tak zcela nové záměry, 
které rozšíří kulturní činnost nebo 
oživí a zkrášlí veřejný prostor v Kop-
řivnici a v místních částech. V příš-
tím roce bude při hodnocení jednot-

livých projektů kladen důraz na 
akce, které jejich organizátoři zasadí 
do revitalizovaného centra města. 

Návrh dotačního programu, o je-
hož definitivní podobě a  vyhlášení 
rozhodne v prosinci zastupitelstvo, 
počítá s  rozpočtovou alokací jeden 
milion a 60 tisíc korun. Částku tvoří 
loňská výše alokací obou sloučených 
dotačních programů. „Ani v jednom 
z  dotačních programů v  letošním 
roce peníze nechyběly a  nezazna-
menali jsme ani volání o  posílení 
alokace programu,“ říká místosta-
rosta David Monsport a připomněl, 
že program byl vloni posílen o  200 
tisíc korun. 

Pokud bude program na příštím 

zastupitelstvu schválen, budou žá-
dosti o podporu přijímány tradičně 
ve dvou termínech. První kolo při-
jmu žádostí bude od 15. do 22. 1. 
2024, kdy bude možné žádat o  pe-
níze na všechny podporované 
oblasti. Ve druhém kole, plánova-
ném na polovinu května, bude 
možné požádat už pouze o  peníze 
na podporu pořádaných akcí. 

Kromě výše zmíněného dotač-
ního programu Kopřivnice podle mí-
stostarostových slov počítá také se 
sto tisíci korunami na případné in-
dividuální dotace v  oblasti kultury 
a 150 tisíci na aktivity v oblasti me-
zinárodních vztahů, například na ak-
tivity s partnerskými městy. 

Zpevněná plocha u školního hřiště umožní parkování až čtyřiceti aut
Kopřivnice (dam) – Zaparkovat až 

čtyři desítky osobních aut má už brzy 
umožnit zpevněná plocha, která ak-
tuálně vzniká mezi školním hřištěm 
ZŠ 17. listopadu a bytovým domem 
č. p. 1227 a 1228. Vjezd na novou od-
stavnou plochu bude z ulice Morav-
ské a přesto, že má sloužit právě od-
stavování vozidel, nepůjde o parko- 
viště v pravém smyslu slova.  

„Prostor bude zkolaudován jako 
zpevněná plocha a  bude primárně 
určen k  parkování,“ říká Adam On-
drašík, vedoucí odboru majetku 
města na kopřivnické radnici. Ten 
připouští, že projekt má i  své od-
půrce, a  radnice se zabývala i  stíž-
ností některých obyvatel přilehlého 
bytového domu. „Nakonec jsme se 
ale kvůli kritické situaci s parkováním 
v dané lokalitě rozhodli tento do jisté 

míry provizorní záměr realizovat, 
protože jsme přesvědčeni, že jeho 
přínosy převyšují negativa,“ doplnil 
Adam Ondrašík.  

Zpevněná plocha o velikosti 50 × 
15 metrů vzniká v prostoru, kde v mi-
nulosti stálo antukové hřiště na vo-
lejbal, které už ale dávno nefungo-
valo a bylo zarostlé travou. Realizační 
firma provedla skrývku původní ze-
miny, následovalo vyspádování plo-
chy a vybudování jednoduchého od-
vodnění včetně drenážní nádrže. 
Následně bude na plochu navezen 
asfaltový recyklát a  zhutněn. Vybu-
dován bude i  nájezd na novou od-
stavnou plochu, a to z ulice Morav-
ské. Nutné bude také vybudování 
části nového oplocení areálu škol-
ního hřiště, které bylo vybudováním 
nové zpevněné plochy dotčeno.  

Celá stavba by měla podle 
smlouvy stát 1,2 milionu korun a ho-
tova má být nejpozději v lednu. Je ov-
šem možné, že sloužit bude už 
o něco dříve.  

„Podle smlouvy má firma na rea-
lizaci 60 dnů. Pokud bude počasí 
přát, mohla by být ve skutečnosti plo-
cha připravena už dříve. Dokončení 
některých drobnějších věcí, jako na-
příklad zmíněného oplocení, bude 
možné realizovat už za provozu od-
stavné plochy,“ doplnil Adam Ondra-
šík. Ten také počítá s tím, že dokon-
čením stavební části celý záměr 
nekončí. V  příštím roce bychom 
chtěli místo doplnit vhodnou zelení 
a alespoň částečně odstínit zpevně-
nou plochu s auty od přilehlého by-
tového domu,“ slíbil vedoucí odboru 
majetku města.  

O parkování na bývalém antuko-
vém hřišti za domy na ulici 17. listo-
padu se mluvilo už ve druhé polovině 
roku 2021 jako o možnosti, jak ales-
poň částečně kompenzovat ztrátu  
parkovacích míst zabraných při 
stavbě domova pro seniory na ulici 
Příčné. Příprava nakonec byla vý-
razně delší, než se předpokládalo.  

„Jelikož plocha je v kolizi s vede-
ním kanalizace, museli jsme jednat 
nejen se Severomoravskými vodo-
vody a kanalizacemi, ale také asi de-
sítkou majitelů soukromé kanali-
zační přípojky v dané lokalitě. Získání 
kladného stanoviska těchto účast-
níků řízení zdrželo vydání stavebního 
povolení více než o rok, a tak nako-
nec stání vznikne téměř souběžně 
s dokončením stavby domova pro se-
niory,“ vysvětlil Adam Ondrašík. 

Součástí oslav 17. listopadu v Kopřivnici byl i letos průvod se svíčkami a lampiony od ZŠ 
Milady Horákové na náměstí TGM.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivničané znovu slavili 
17. listopad průvodem

Kopřivnice (dam) – Oslavy dne boje za svobodu a demo-
kracii proběhly v Kopřivnici tradičním způsobem. Lidé, kteří 
si státní svátek chtěli společně připomenout, se sešli symbo-
licky 17. listopadu v 17 hodin u ZŠ dr. Milady Horákové. O při-
pomínce událostí z roku 1939 promluvil starosta Adam Hanus 
mimo jiné o zásahu na Národní třídě, který v roce 1989 od-
startoval přechod od komunistického režimu k demokracii. 
„Někdy mi přijde, že svobodu a demokracii vnímáme každý 
jinak a často zcela odlišně. Ať už se jedná o postoje k součas-
nému dění ve světě, anebo třeba i příspěvky a komentáře na 
sociálních sítích. To vše nám svoboda umožňuje, ale musíme 
mít na paměti základní princip, a  to, že svoboda jednoho 
končí tam, kde začíná svoboda druhého,“ připomněl starosta 
Hanus slova anglického filozofa Johna Stuarta Milla. Násle-
dovalo položení věnců k pamětním deskám obětem komu-
nismu a Milady Horákové. Pak už se početný průvod se svíč-
kami a lampiony vydal veden skupinou bubeníků v průvodu 
městem. V cíli na náměstí se lidé mohli nejen zahřát horkým 
čajem, ale především si užít trochu hudby v  podání AV 
swing&blues. Duo hudebníků hrálo písně Karla Kryla, Jaro-
slava Hutky, Osvobozeného divadla nebo třeba Dylanovu pí-
seň Časy se mění s českým textem Zdeňka Rytíře a lidé během 
jejich produkce spontánně pokládali svíčky k soše TGM.

Minulý týden byla provizorně zprovozněna část schodiště ke kulturnímu domu. Pokud zastupitelé 
vyhradí potřebnou částku, v příštím roce se dočká kompletní přestavby.      FOTO: D. MACHÁČEK

Ve městě se letos rozsvítí 
dva vánoční stromy

Kopřivnice (hod) – I v letošním roce bude Kop-
řivnici a místní části zdobit vánoční výzdoba, kte-
rou pracovníci společnosti Slumeko rozmísťují již 
od října, a  to na tradičních místech – na ulicích 
Štramberské a Štefánikově mezi kostelem sv. Bar-
toloměje a  Vilou Machů, Záhumenní, Obránců 
míru a Čs. armády. Stejně jako vloni bude nasvícen 
i park E. Beneše. V nově zrekonstruovaném centru 
se letos po několika letech rozsvítí vánoční strom, 
který bude umístěn na dřevěném pódiu před ho-
telem Tatra.  

„V místních částech budou svítit vánoční 
stromy a vánoční výzdoba kolem komunikace I/58 
v Lubině, pod kostelem ve Vlčovicích a pod školou 
v Mniší. V místní části Lubina, bude letos nově naz-
doben a rozsvícen vánoční strom u kostela sv. Vác-
lava,“ upřesnila Pavlína Tobiášová, pracovnice od-
boru majetku města na kopřivnické radnici.  

Vánoční výzdoba včetně stromů bude rozmís-
těna nejpozději do konce listopadu. „Nejen vá-
noční výzdoba, ale i  stromy se poprvé rozsvítí 
o první adventní neděli,“ upřesnil Lumír Kvita, pra-
covník Slumeka.  

Otevřené schodiště...
(Dokončení ze strany 1) 
Další úsporu bude znamenat například 

výměna navrženého skleněného zábradlí 
za ocelové. „Základní parametry schodiště 
zůstanou stejné. Půjde o rohové schodiště 
z bílého betonu, jaký je použitý ve zbytku 
centra města. Zachovány zůstanou dřevěná 
pódia na sezení i  terasy na podestě. Sou-
částí projektu je i  vybudování patek pro 
stavbu pódia před vchodem do kulturního 
domu,“ uvádí Adam Ondrašík. Zcela no-
vého řešení se dočká i bezbariérový přístup 
do kulturního domu, který bude řešen nově 
postavenou pozvolnou rampou přiléhající 
k  levé straně budovy. Pokud zastupitelé 
v  rozpočtu vyhradí potřebné peníze, což 
bude jasné po prosincovém jednání zastu-
pitelstva, už by v lednu 2024 mohlo být vy-
hlášeno zadávací řízení a vybraná stavební 
firma by se mohla do práce pustit na jaře 
hned, jak to dovolí klimatické podmínky. 
Samotné provedení stavby je plánováno na 
4 až 5 měsíců a  bude prováděno ve dvou 
etapách tak, aby byl vždy umožněn vstup 
do kulturního domu. 

Kasička v Re-use 
centru už vydala 
víc jak 111 tisíc 

Kopřivnice (hod) – Dávání 
druhé šance odloženým věcem 
má smysl. Věci, které původní ma-
jitel odloží do Re-use centra, ne-
skončí na skládce. Při jejich od-
běru z Re-use centra zaplatí malý 
obnos do kasičky. Ta se už letos za-
plnila počtvrté.  

„Letos tak už lidé do kasičky 
vložili víc jak 111 tisíc korun. Vý-
těžek veřejné sbírky je určen na 
nákup květin do ulic města, peníze 
bude moci odbor životního pro-
středí použít až po oficiálním vy-
účtování sbírky, tedy v příštím 
roce. Děkujeme všem, kdo jste při-
spěli,“ uvedla Lucie Macháčková, 
tisková mluvčí radnice. 

Začala výměna 
parkovacích karet

Kopřivnice (hod) – Už je 
možné žádat o výměnu rezident-
ních a abonentních parkovacích 
karet, které umožňují parkování 
vozidel bez omezení na ulicích 
Sokolovské, Dukelské a Kpt. Ná-
lepky. Platnost stávajících karet 
končí s  posledním dnem letoš-
ního roku. Karty se vydávají na in-
formacích ve vstupním vestibulu 
radnice.  

Ceny karet se pro rok 2024 ne-
mění. Za roční rezidentní (obyva-
telé s bydlištěm v dotčených zó-
nách) parkovací kartu lidé zaplatí 
100 Kč. Za druhou a  další roční 
kartu zaplatí žadatel 2 000 Kč, za 
pololetní 1 000 Kč. Abonentní (fi-
remní karty se sídlem v  dotče-
ných zónách) stojí 2000 Kč na rok, 
pololetní za 1 000  Kč. Parkovací 
karta taxislužby na rok stojí 
5 000  Kč a  za pololetní se platí 
2 500 Kč.  
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Výrobce jízdních kol společnost Bike Fun International se potýká s propadem poptávky. Nejhorší 
období by ale firma podle vyjádření managementu již měla mít za sebou.    FOTO: D. MACHÁČEK

Novojičínská porodnice zve 
na prohlídku i přednášky

Nový Jičín (red) – Novojičínská porodnice připravuje 
na čtvrtek 30. listopadu den otevřených dveří, během kte-
rého se nejen nastávající maminky dozvědí vše potřebné 
o porodu a poskytované péči v nemocnici. „Čekáte nebo 
plánujete miminko? Přijďte se podívat do naší porodnice. 
Vše vám velice rádi ukážeme a vysvětlíme,“ zve Marcela 
Bučko, vrchní sestra gynekologicko-porodnického oddě-
lení Nemocnice Agel Nový Jičín. Den otevřených dveří se 
uskuteční od 13 do 17 hodin.  

Připraven je i doprovodný program včetně přednášek, 
například na téma tišení bolesti u porodu či technik ma-
nipulace s novorozencem. Svůj pohled na porod předají 
i porodní asistentky. V rámci přednášky s názvem Už ro-
díme? zdravotníci vysvětlí, kdy je pravý okamžik na cestu 
do porodnice. „Celé odpoledne budou k dispozici lékaři, 
porodní asistentky i novorozenecké sestry a všichni rádi 
zodpoví vaše dotazy,“ říká Marcela Bučko. Nemocnice 
v uplynulých letech investovala do modernizace interiéru 
i  nového vybavení porodnice. Proběhla zde kompletní 
rekonstrukce porodních boxů, operačního sálu určeného 
pro porody císařským řezem, místnosti pro ošetření no-
vorozence bezprostředně po porodu. 

Nejmladší členové tanečního souboru Sedmikvítek z Frenštátu pod Radhoštěm sklidili za 
své vystoupení na seniorském odpoledni největší aplaus.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Výtěžek z Vánočního tržiště 
podpoří domácí péči 

Kopřivnice (red) – Mobilní hospic Ondrášek, nestátní zdra-
votnické zařízení poskytující odbornou pomoc nevyléčitelně 
nemocným dětem i dospělým, kterým pomáhá strávit poslední 
dny v životě důstojně v domácím prostředí, se snaží získat fi-
nance na provoz i netradičními aktivitami, například Tržištěm 
radosti. Tento projekt běží již poněkolikáté. Spouští se vždy 
před Vánoci, aby lidé mohli nakupovat dárky, které mají při-
danou hodnotu. Letošní Vánoční tržiště radosti už bylo spuš-
těno.  

Tržiště radosti je plné věcí, služeb i poukázek, které darovali 
různí lidé a firmy. Mnohé z nich jsou originály a nikde jinde je 
neseženete. Například účast na zkoušce kapely Nedivoč nebo 
soukromá lekce baletu od Národního divadla moravskoslez-
ského. „Vybírat můžete z oblečení, keramiky, deskových her, 
jídla a mnoha dalšího,“ láká Mirka Galajdová, která má v On-
drášku projekt na starost. 

Jeden den péče o nevyléčitelně nemocného člověka stojí 
Mobilní hospic Ondrášek průměrně 2 800 Kč. Takových dnů 
ročně poskytne přibližně 6 050. Proto vzniklo Vánoční tržiště 
radosti. Lidé tak mají možnost nakoupit dárky pod stromeček 
a darovat umírajícím poslední dárek, ten nejcennější. Čas s ro-
dinou. Když pořídíte vánoční dárky v tomto internetovém ob-
chodě, umožníte nemocným zůstat na Vánoce doma s rodinou. 
Celá částka je totiž darem pro Mobilní hospic Ondrášek.  

Senioři se bavili na 
tradiční akci v KDK

Kopřivnice (hod) – Před týdnem 
připravilo město ve spolupráci s kul-
turním domem tradiční Podzimní se-
niorské odpoledne, na které se přišlo 
pobavit 170 seniorů. 

V  úvodu akce přivítal přítomné 
starosta Adam Hanus, který je v krát-
kosti seznámil s realizovanými i plá-
novanými investičními akcemi. Poté 
následoval připravený program, 
v němž zatančily členky taneční sku-
piny Relax a TK Gradus Štramberk. 
Následně své stepařské dovednosti 
předvedly členky obou jmenovaných 
tanečních souborů. Ty na parketu vy-
střídala skupina Kravmaga Kopřiv-
nice, která předvedla ukázky boje 
zblízka. Na závěr doprovodného pro-
gramu vystoupili nejmladší členové 
tanečního souboru Sedmikvítek z ne-
dalekého Frenštátu pod Radhoštěm. 
Po krátké pauze se o program posta-
rala skupina Meteor, která hrála nejen 
k tanci, ale i poslechu. 

Procházkou centrem obhajovala radnice plnění předepsaných kritérií ‘B’ 
(Dokončení ze strany 1) 
Tomu se líbilo, že město dělá ko-

mentované prohlídky například k his-
torii města, k městské zeleni, o které 
je mezi občany velký zájem. „Inspiro-
vali jsme se a vytvořili tento nový for-
mát, díky kterému ukážeme věci 
v praxi. Tím, že nové centrum jsme 
otevřeli celkem nedávno a  je tady 
spousta věcí, které souvisí s udržitel-
ným rozvojem a jsou do toho zapojeny, 
tak vám je chceme ukázat,“ dodal mís-
tostarosta Monsport.  

Vycházky se zúčastnilo nejen 12 
členů hodnotící komise, tedy expert-
ního týmu Rady vlády pro udržitelný 
rozvoj v čele s Marií Petrovou z mini-
sterstva životního prostředí, ale také 
koordinátoři Zdravých měst z okolních 
měst a obcí, kteří se přijeli na nový for-
mát obhajoby podívat, a  také místní 
obyvatelé.  

Plnění jedenácti posuzovaných té-
mat v kontextu projektu rekonstrukce 

centra a návazných projektů přibližo-
vali nejen starosta s místostarosty, ale 
i vedoucí vybraných odborů radnice. 
Například místostarosta Stanislav Ši-
míček zmínil, že při rekonstrukci byly 
vybudovány retenční nádrže na zadr-
žování vody, které budou využívány 
pro závlahu zeleně v centru, a pouká-
zal také na kampaň Stop brajglu, kte-
rou si návštěvníci mohli prohlédnout 
přímo na jednom z pódií. O novém sy-
stému veřejného osvětlení a jeho mož-
nostech hovořil Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města. Ten přítomné 
seznámil i s tím, jak se městu daří vy-
užívání recyklátů. U realizace centra 
bylo minimálně 50 % podkladů zpev-
něných ploch vybudováno z tohoto re-
cyklovaného materiálu, který byl od-
těžen při likvidaci původních povrchů 
a přímo na místě zpracován pro další 
použití. V průběhu vycházky se hovo-
řilo také o podpoře podnikatelů na pří-
kladu změny vyhlášky o užívání veřej-

ného prostranství, možnosti zápůjčky 
městského mobiliáře podnikateli 
z centra nebo o dotační podpoře na 
úpravu fasád. Hodnotitelé byli samo-
zřejmě seznámeni s dalšími projekty 
a starosta vyzvedl ty, na kterých Ko-
přivnice spolupracovala s dalšími sub-
jekty, například vznik muzea náklad-
ních automobilů realizovaného ve 
spolupráci s  místní automobilkou 
a Moravskoslezským krajem, nebo vý-
stavbu domova pro seniory. Na tuto 
prezentaci měli zástupci města hodinu 
a poté se celá početná skupina pře-
místila do Ringhofferovy vily, kde pro-
běhla druhá část obhajoby. 

Už na začátku roku muselo město 
poslat hodnotitelům dokument 
a v něm popsat, jak jednotlivě naplňuje 
audit jedenácti oblastí. Ten posuzoval 
expertní tým, který připravil oponentní 
posudek na základě porovnání s ob-
dobně velkými českými městy. S po-
sudkem a  doporučeními seznámil 

Kopřivnické i hosty Zdeněk Frélich, ve-
doucí oponentního týmu, a dodal, že 
v rámci jednotlivých hodnocení se ne-
setkal s  tolika případy, kdy expertní 
tým neměl výhrady a nenavrhl žádná 
doporučení. V případě Kopřivnice se 
tak stalo ve třech z jedenácti posuzo-
vaných oblastí a v jednom hodnotitelé 
napsali, že nemají žádná významná 
doporučení.  

Na závěr hodnocení se slova ujala 
Marie Petrová. „Město Kopřivnice spl-
ňuje všechny předpoklady pro obha-
jobu kategorie B, o kterou se přihlásila. 
Městu tímto blahopřeji, protože sta-
novisko expertního týmu zní – z hle-
diska zpracovaného auditu Kopřivnice 
splňuje předpoklady pro udělení ka-
tegorie B v roce 2023,“ pronesla na zá-
věr. Závěr je zatím neoficiální, jelikož 
rozhodnutí oficiálně schvaluje v příš-
tím týdnu Pracovní skupina Rady vlády 
pro udržitelný rozvoj pro místní 
Agendy 21. Za sebe ale paní Petrová 

řekla:„ To, že jsme Kopřivnici doporu-
čili, mě nepřekvapilo. Za sebe bych do-
poručila aspiraci na kategorii A. Vy jste 
se přihlásili o B, i když vaše schopnosti 
jsou vyšší,“ okomentovala výsledek 
předsedkyně hodnotící komise.  

Na závěr hodnotitelům poděkoval 
nejen starosta Hanus, ale i místosta-
rosta David Monsport. „Musím při-
znat, že jsme se báli, nakolik bude hod-
notící komise přísná. Když jsme se 
rozhodovali, o jakou kategorii se uchá-
zet, uvědomovali jsme si i určité své 
rezervy a  rozhodli se jít do béčka. 
V následujícím období podnikneme 
všechny potřebné kroky, abychom zís-
kali kategorii A. Do dalšího období to 
tedy můžete brát jako příslib, že roz-
hodně se nespokojíme s  málem 
a chceme se posunout. Děkujeme za 
vaše hodnocení a zpětnou vazbu, která 
je pro nás velmi přínosná. Víme, na co 
se zaměřit a co zlepšit,“ dodal místo-
starosta Monsport. 

Firma Bike Fun se potýká s poklesem zájmu o nová kola, musela i propouštět
(Dokončení ze strany 1) 
„Tvrdá opatření jsme zavedli, 

abychom udrželi firmu zdravou 
z hlediska cash flow. Museli jsme za-
mezit tomu, abychom vyráběli víc 
a vytvářeli hodnotu, která je teď ob-
tížně prodejná. I díky tomu se nám 
daří snižovat množství zásob a zdá 
se, že jsme se odrazili ode dna. Ve 
druhé polovině roku už se začíná 
znovu dařit,“ uvedl Ondřej Cedidla.  

Bike Fun International vyrábí 
zhruba třetinu své produkce pod 
vlastními značkami, zbytek pak tvoří 
OEM výroba kol, která se pak na trh 

dostávají pod jinými značkami. Ob-
jem produkce pro externí partnery 
zaznamenal největší propad pro-
dukce. Snižovala se ale i  produkce 
vlastních značek Bike Funu, Rock 
Machine a Frappé. Výjimkou byl Su-
perior, sportovně zaměřená značka 
místního výrobce, která zazname-
nala dokonce růst. „Superior zažívá 
i v aktuálních podmínkách na trhu 
dobré časy. Prodali jsme 26 tisíc kol 
této značky, což znamená 20% me-
ziroční nárůst, v  objemu tržeb tato 
značka vyrostla dokonce o 40 %. Pro 
Superior tak byl rok 2023 dokonce 

nejúspěšnější v celé třicetileté histo-
rii značky. Pozitivní signály ukazují 
také další dvě vlastní značky, Rock 
Machine a  Frappé: Rock Machine 
nabrala dobré tempo prodejů 
v  druhé půlce roku 2023. Prodali 
jsme zvýšené množství kol a elektro-
kol, především na naše exportní trhy. 
Třetí značka, Frappé, zažívá úspěch 
v  zahraničí, například v  Dánsku,“ 
upřesnil výsledky vlastních značek 
Ondřej Cedidla. Tato čísla podle něj 
jen potvrzují dlouhodobou vizi 
firmy, která se chce zaměřit právě na 
posílení pozice svých vlastních zna-

ček a  cílit především na náročnější 
klientelu. „V oblasti levných hor-
ských kol je konkurence, kterou díky 
masové produkci je obtížně možné 
porazit. V  oblasti prémiového seg-
mentu se ale můžeme spolehnout 
na výhody, které nám dává vlastní 
vývoj a design. Na to se chceme sou-
středit,“ doplnil Ondřej Cedidla, 
který má v  Bike Funu na starosti 
marketing pro značku Superior. 
Příští rok má být podle prognóz od-
borných společností pro výrobce 
jízdních kol ještě složitý, a  tak 
i  v  Kopřivnici s  nadějí vyhlížejí rok 

2025, kdy má nastat oživení. Do té 
doby chce firma sázet mimo jiné na 
zlepšení interních procesů (aktuálně 
probíhá ve společnosti příprava na 
certifikaci ISO) či zvýšení efektivity 
ve výrobě. Co se týče novinek, na-
bídne nové produkty v oblasti elek-
trokol. Rock Machine nabídne celo-
odpružené městské kolo s  nízkým 
nástupem. Superior v  příští sezoně 
nabídne nejen nový model s baterií 
s velkou kapacitou a výkonným mo-
torem, ale vstoupí i do kategorie leh-
kých elektrokol pro sportovně orien-
tované jezdce. 

Oprava mostu na 
Hřbitovní skončila

Kopřivnice (hod) – Tento týden 
dokončila firma DEV COMPANY, spol. 
s  r.  o.,  rekonstrukci mostu přes Ko-
přivničku na ulici Hřbitovní, který je 
dlouhý téměř 12 metrů. Na hřbitov se 
tak lidé dostanou bez omezení. 

Firma započala opravy v polovině 
června. Opravy musely probíhat po 
polovinách, protože na hřbitov vede 
jediná přístupová cesta právě přes 
most. „V rámci opravy byla vybetono-
vána železobetonová deska, dále byly 
provedeny hydroizolace, vybudovány 
římsy a  chodník, osazeno nové zá-
bradlí a  provedena sanace spodní 
stavby. Terén v okolí mostu bude fi-
nálně upraven až na jaře,“ okomen-
tovala rekonstrukci mostu Magda Še-
bestová, vedoucí oddělení technické 
správy na kopřivnické radnici, s tím, 
že firma dodržela smluvní termín a za 
celé dílo obdrží od města celkem 3,14 
milionu korun včetně DPH. 
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Potterovský...
(Dokončení ze strany 1) 
Záchody u  kina se pro-

měnily v komnaty nejvyšší po-
třeby a přímo na nich čekala na 
přítomné nejen Ufňukaná Ur-
šula, ale také zlověstný vzkaz 
Zmijozelova dědice na zrcad-
lech. Atmosféru dotvářelo při-
pravené stylové občerstvení. 
Filmuchtiví návštěvníci se mo-
hli občerstvit několika druhy 
lektvarů, zakousnout sladkou 
zlatonku nebo ochutnat kr-
mení pro sovy. Přímo v kinosále 
vládla uvolněná atmosféra a di-
váci si projekce užívali, přestože 
někteří dětští diváci polohla-
sem citovali filmové dialogy 
slovo od slova. 

Pořadatelé byli zájmem 
mile překvapení a  nevylučují 
ani podobné akce zaměřené na 
jiné filmové fenomény. V  bu-
doucnu by tak kopřivnický ki-
nosál mohli zabrat superhrdi-
nové z  Marvelu nebo armády 
bojující o  Středozemi v  sáze 
Pána prstenů. 

Součástí doprovodného programu komunitního jarmarku Zahrada v kulturním domě bylo 
minulou neděli i předčítání pro děti.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kašpar zve na víno a adaptaci 
knihy Slovácko sa nesúdí

Kopřivnice (dam) – Rok a  týden po původně ohlášeném 
termínu dorazí v úterý 28. listopadu do Kopřivnice Divadelní 
spolek Kašpar se svou adaptací vybraných příběhů z legendární 
humoristické knihy Slovácko sa nesúdí od Zdeňka Galušky. 
Minulý rok byl tehdejší plánovaný divadelní speciál pro nemoc 
Evy Elsnerové zrušen, letos kulturní dům nabízí „povídkový 
večer s koštem“ jako součást svého divadelního předplatného. 

Slovácko sa nesúdí v podání divadelníků z pražské Celetné 
ulice není tak úplně klasickou divadelní hrou, ale spíš kompo-
novaným večerem, v rámci kterého se kromě moravského vína 
servírují taky zábavné historky, a to vše je zabalené do lidové 
hudby v podání cimbálové muziky Lašár z Velkých Pavlovic. 
„Naším úmyslem je přenést diváka nebo jeviště do slováckého 
sklepa, kde Zkušený, jeho Galánečka a  jejich synovec Mladý 
sedí společně s diváky nad bezedným džbánem vína. A povídá 
se. A s množstvím vypitého vína nabírají historky na fantastič-
nosti,“ říká Filip Nuckolls, který je nejen režisérem inscenace, 
ale také autorem dramatizace textu. Jedinou ženskou roli Ga-
lénečky obsadil režisér Evou Elsnerovou. V roli Zkušeného se 
v Kopřivnici představí Petr Halamíček, který sám pochází z ves-
nice na jihovýchodní Moravě a k tématu má tak velmi blízko. 
Mladého si pak zahraje Daniel Pivoda Ondráček. Začátek před-
stavení ve velkém sále kulturního domu je v 19 hodin. 

Už v sobotu se páry utkají o trofej z 55. ročníku taneční soutěže Tatra
Kopřivnice (dam) – Jen málo taneč-

ních soutěží v tuzemsku se může po-
chlubit tak dlouhou tradicí jako Tatra. 
Kopřivnické taneční klání se v sobotu 
25. listopadu uskuteční už po 55. Zdejší 
soutěž je originální i svým pojetím. 
Nejde totiž jen o  samotný taneční 
sport, ale Tatra si vybudovala pověst 
vyhledávané společenské akce s boha-
tým doprovodným programem. 

Soutěž je letos vypsána pro dospělé 
páry v kategorii A i B, a to ve standard-
ních i  latinskoamerických tancích. 
Uzávěrka přihlášek je až dnes, ale už 
na konci minulého týdne bylo jasné, 
že přijede nejméně pětadvacet taneč-
ních párů, soutěžit pak bude dokonce 
víc než 40 párů, protože velká většina 
soutěžících nastoupí ve všech deseti 

tancích a  je přihlášená jak do stan-
dardní, tak latinskoamerické části 
Tatry. Soutěž bude mít jako již tradičně 
mezinárodní účast, protože je přihlá-
šeno hned několik párů ze slovenských 
tanečních klubů. Diváci se navíc mo-
hou těšit na tancování na dobré úrovni, 
protože většina soutěžních párů je 
v kategorii A. Tradičně nejsilnější star-
tovní pole pak bude v latinskoameric-
kých tancích, kde by mělo startovat 
hned 20 párů. 

Soutěž bude jako obvykle rozdě-
lena do dvou samostatných částí. Ti, 
kdo chtějí vidět všechny soutěžící páry, 
musí do kulturního domu už ve 14 ho-
din, kdy startuje odpolední část se zá-
kladními koly všech vyhlášených sou-
těží. Večerní program pak startuje v 19 

hodin a v něm publikum uvidí semifi-
nále, finále i  závěrečné vyhlášení ví-
tězů. 

Technické pauzy mezi soutěžemi 
nebo prostoje způsobené sčítáním 
známek od všech porotců bude vy-
plňovat doprovodný program většinou 
rovněž tanečního charakteru. Publi-
kum se může těšit například na vystou-
pení Miroslava Spáčila. Tento tanečník 
a choreograf provozuje v Opavě svou 
taneční školu Vítr, vyučoval rovněž na 
ostravské Janáčkově konzervatoři 
a jako choreograf a tanečník se podílí 
na řadě inscenací Národního divadla 
moravskoslezského v Ostravě. Pochlu-
bit se může devíti tituly mistra repu-
bliky, dvojí účastí ve finále mistrovství 
světa, bronzem ze světového šampio-

nátu ve stepu i prvním místem ve for-
macích Tango furioso na světovém mi-
strovství ve Vídni v roce 2020. 

Trochu exotiky si návštěvníci Tatry 
užijí v podání Soni Šťastné, která při-
jede s  ukázkou tradičního balijského 
tance Lelong. Ten si stejně jako tamní 
stínové divadlo nebo umění batiky 
osvojila při dvouletém pobytu na in-
donéském ostrově. 

Své umění akrobacie v šálách nebo 
zavěšené obruči pak předvedou členky 
Aerial Cabaretu z nedalekého Frýdku-
Místku. Plné akrobacie bude rovněž 
vystoupení na skákacích botách v po-
dání skokanů ze skupiny HOPsej. Do-
mácí taneční scénu pak zastoupí 
úspěšný Taneční klub Gradus Štram-
berk. 

Rolnička chystá 
reprízy Sedmera 
pohádek

Kopřivnice (dam) – Lout-
koherecký soubor Rolnička se 
po delší době vrací na domácí 
scénu v malém sále v přízemí 
kopřivnického kulturního 
domu. Připraveny jsou dvě re-
prízy Sedmera pohádek. První 
už v neděli 26. listopadu v deset 
hodin dopoledne, druhá je pak 
v plánu v pátek 8. 12. od 16 ho-
din. Předlohou pro pětačtyři-
cetiminutové loutkové předsta-
vení je známá knížka Františka 
Hrubína a sedm notoricky zná-
mých pohádkových příběhů. 
Adaptace pro potřeby souboru 
a režie představení byla v rukou 
umělecké vedoucí Rolničky 
Aleny Svobodové. Výprava 
a  loutky jsou dílem příbor-
ského loutkáře Metoděje Be-
rana a  během představení si 
zahrají loutky různých typů od 
maňásků až po klasické mari-
onety. Autorem hudby k insce-
naci je František Mixa. Pre-
miéru mělo Sedmero pohádek 
vloni na konci května a vzhle-
dem k možnostem souboru vy-
stupovat veřejnost mohla ins-
cenaci zatím vidět jen párkrát.  

Novinku Evamore Koloběh čeká velkolepý křest s řadou výjimečných hostů
Příbor (dam) – Kapela Evamore se 

chystá pokřtít už svou druhou desku. 
Album nazvané Koloběh pustili do 
světa v pondělí. V pátek 24. listopadu  
jej pak a stejně jako debut Na vysokým 
kopcu v srpnu 2020 vyprovodí velkým 
koncertem v  Kulturním domě v  Pří-
boře. Ten začíná o půl osmé večer a ka-
pela si pozvala řadu hudebních hostů. 

Návštěvníci křtu se tak mohou těšit 
například na seskupení MDŽ – Muzi-
kantky, dámy, ženy, což je hudební 
uskupení, ve kterém hrají a zpívají ta-
kové hudební veličiny jako Lucie Ré-

dlová nebo Beata Bocek. Folklorní in-
spirace v  muzice Evamore podtrhne 
další host koncertu, kterým bude sou-
bor Grunik z nedaleké Ostravice. Oce-
ňovaný folklorní soubor, který se za-
měřuje na prezentaci lidové kultury 
z  pomezí Česka, Slovenska a  Polska. 
Na křtu ovšem členky souboru vy-
stoupí v  unikátním projektu, ve kte-
rém spojily své hlasy s produkcí fren-
štátského DJ Foresta a  videoprojekcí 
VJ Jaamora. Svou novinku i  některé 
starší písně samozřejmě naživo za-
hraje Evamore v aktuální sestavě, kte-

rou kromě ústředního dua Eva Morav-
číková a Tomáš Nováček tvoří basky-
tarista Zbyněk Machetanz, bubeník 
René Gavlas a houslistka Kateřina Sa-
dová. O afterparty se pak postará DJ 
Sandooz. 

Novinku Koloběh začala kapela na-
táčet už v květnu loňského roku. Podle 
vyjádření kapely se nová deska od té 
první až překvapivě liší. Texty jsou 
hlubší a  více intimní. Hudební 
aranžmá je sofistikovanější, snad 
možná i temnější. Melodie si však na-
dále zachovávají svou zvučnost a chyt-

lavost. Texty písní vznikly ve spolu-
práci Evy Moravčíkové se šumperskou 
textařkou Renátou J. Tomkovou. Pří-
běhy písní jsou poznamenány těžkým 
obdobím pandemie, plné bolestivých 
ztrát, ale zároveň i porozumění. Po hu-
dební stránce kapela na nové desce 
využívá skutečnosti, že se rozrostla 
o nové členy, a získala tak nejen nové 
instrumentální možnosti, ale i odlišné 
muzikantské zkušenosti a  přístupy. 
I díky tomu se nebojí experimentů se 
stavbou písní a pohybuje se s lehkostí 
napříč různými žánry a styly.  



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. – pá 24. listopadu v 16.30 hodin 

drama ČR Její tělo. Film inspirovaný sku-
tečným a neuvěřitelným životním příbě-
hem Andrey Absolonové. Úspěšná spor-
tovkyně a členka olympijského družstva 
se po zranění obratle a vynuceném konci 
sportovní kariéry stala úspěšnou here-
čkou ve filmech pro dospělé. 

Čt 23. – pá 24. listopadu v 19 hodin 
historický USA Napoleon. Epické drama 
zachycuje život francouzského císaře, 
jeho vzestup k moci a vztah k životní lásce 
Josephine a ukazuje jeho vizionářské vo-
jenské a politické taktiky na pozadí nej-
dynamičtějších bitevních scén, jaké kdy 
byly natočeny. 

Ne 26. listopadu ve 14 hodin animo-
vaný ČR Tonda, Slávka a kouzelné světlo. 
Tonda od narození svítí, zatímco jeho 
nová sousedka Slávka má zázračnou ba-
terku, která pouze jim dvěma odhaluje 
světy plné barev a kouzel. 

Ne 26. listopadu v 16.30 hodin drama 
ČR Bratři. Pětice mladíků s pistolemi pro-
následovaná tisíci vojáky se v boji o život 
dotkne hranic vlastního strachu i stateč-
nosti. Příběh rodiny Mašínových, jejíž čle-
nové se vzepřeli nacistické i komunistické 
totalitě. 

Ne 26. listopadu v 19.15 hodin drama 
USA Hunger games: Balada o  ptácích 
a  hadech. Začínají desáté Hladové hry. 
Osmnáctiletý Snow čeká jen na to, jak 
v nich zazáří jako mentor. Rychlé vystříz-
livění však nastane, když mu svěří tréno-
vat mladou dívku z chudého kraje. 

Po 27. listopadu v 19 hodin drama ČR 
Hranice. Psycholožka Julia se po přestě-
hování do Suwalského kraje stává nedo-
brovolnou svědkyní dramatických udá-
lostí na polsko-běloruské hranici. 
Rozhodne se vzdát se svého pohodlného 
života a přidá se ke skupině aktivistů, kteří 
poskytují pomoc uprchlíkům. 

Út 28. listopadu v 19 hodin dokument 
Estonsko Sestry z kouřové sauny. V pří-
šeří estonské kouřové sauny, fenoménu 
zapsaném v seznamu UNESCO, sdílí ně-
kolik žen svoje nejskrytější tajemství a in-
timní zkušenosti. Starodávnými rituály 
smývají stud skrytý v jejich tělech a díky 
pocitu sounáležitosti znovu získávají sílu. 

Čt 30. listopadu – pá 1. prosince 
v 16.30 hodin drama ČR Tancuj, Matyldo. 
Příběh úspěšného právníka a jeho syna, 
jejichž matka a babička Matylda onemoc-
něla Alzheimerovou chorobou. Nová si-
tuace jim převrátí život vzhůru nohama, 
všichni navzájem k sobě ale musí nalézt 
cestu a někdy najít i sami sebe. 

Čt 30. listopadu – pá 1. prosince v 19 
hodin horor USA Den díkůvzdání. V měs-
tečku Plymouth, kde se zrodila tradice 
Dne díkůvzdání, skončí Černý pátek 
obrovskou tragédií. Uplyne rok a v době 

vrcholících příprav začne ve městě řádit 
záhadný zabiják.  

So 2. – ne 3. prosince ve 14 hodin ani-
movaný USA Přání. Důvtipná dívka Asha 
má tak mocné přání, že jej vyslyší sa-
motný vesmír, který ji snese Hvězdu. Spo-
lečně musí čelit hrozivému nepříteli, králi 
Magnificovi, který ohrožuje dívčiny přá-
tele a blízké. 

So 2. – ne 3. prosince v 16.30 hodin 
animovaný ČR Tonda, Slávka a kouzelné 
světlo. 

So 2. – ne 3. prosince v 19 hodin do-
kudrama ČR Tajemství a  smysl života. 
Odpovědi na tyto a  mnohé jiné otázky 
hledá nový celovečerní film Petra Vach-
lera.  

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
So 25. listopadu od 14 hodin Taneční 

Tatra. 55. ročník postupové soutěže ta-
nečních párů dospělých v kategorii A a B 
ve standardních a  latinskoamerických 
tancích. 

Ne 26. listopadu v 10 hodin pohádka 
Sedmero pohádek v podání loutkoherec-
kého divadla Rolnička (malý sál KDK). 

Út 28. listopadu v 19 hodin Slovácko 
sa nesúdí. Klasické divadelní představení 
v  podání Divadelního spolku Kašpar 
a cimbálové muziky Lašár. 

Pá 1. prosince v 17 hodin taneční kon-
cert Příběh tanečnice. Pojďte s námi pro-
jít taneční cestou. V programu vystoupí  
tanečnice klubu Gradus.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Patchworku. Netra-

diční šicí technika vám umožní zrecyklo-
vat kousky látek a dát jim tak druhý život. 
Své výrobky představí kopřivnické patch-
workářky (do 19. prosince). 

Čt 23. listopadu v 18 hodin cestova-
telská přednáška Landroverem na Al-
jašku a dál pěšky. Alča Mahlejová a Mája 
Šnajdrová se podělí o své zážitky z cesto-
vání po Kanadě a Aljašce (malý sál KDK). 

Pá 24. listopadu od 13 hodin – Den 
pro dětskou knihu. Zábavné úkoly, tvo-
řivá dílna a fotokoutek. Od 16 hodin Di-
vadlo Maringotka představení Jak pejsek 
s kočičkou pekli dort (pobočka Sever). 

Čt 30. listopadu v 18 hodin cestova-
telská přednáška Madagaskar – země 
krále Jelimána. O  své zážitky se podělí 
Kateřina Kašáková (malý sál KDK). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka (do 31. prosince). 

Út 28. listopadu v 16 hodin přednáška  
Historie a současnost hasičských sborů. 
Seznamte se s historií hasičů v celé repu-
blice a na území okresu Nový Jičín, s čin-
ností dobrovolných i profesionálních ha-
sičských jednotek a  náplní jejich práce, 
včetně odborné přípravy. Od 15 hodin bu-
dou u muzea vystaveny hasičské cister-
nové stříkačky značky Tatra. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Toulky historií Tatry 

v kresbách Karla Rosenkranze. Výstava 
obrazů významného výtvarníka a  čest-
ného občana Kopřivnice (do 3. března) 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

Po 27. listopadu v 17.30 hodin cesto-
pisná beseda Gruzie – tajemné království 
ve stínu Kavkazu. Rozmanitou a opomí-
jenou zemí posluchače provede Michal 
Štěpánek. (KC Stará škola) 

St 29. listopadu v 17 hodin kreativní 
workshop Výroba adventního věnce. (KC 
Stará škola) 

Čt 30. listopadu v 15.30 hodin Před-
adventní jarmark s rozsvícením vánoč-
ního stromu. Jarmark dětí ZŠ a  MŠ 
Štramberk na náměstí a  v  kulturním 
domě. V 17 hodin Rozsvícení vánočního 
stromu s doprovodným programem dětí 
ZŠ Štramberk.  

Pá 1. – pá 22. prosince 10–16 hodin 
Vánoční dílny pro děti. Výroba vánoč-
ních dekorací (Muzeum Šipka). 

So 2. prosince v  16 hodin pohádka 
pro děti Luciferova nevěsta. Pohádka 
o tom, jak si pekelný vládce poslal na svět 
pro nevěstu a do pekla se omylem dostala 
hodná, pracovitá a poslušná Rozárka na-
místo zlé, lakomé a pyšné Apoleny. Hraje 
DS Pod Věží.  

So 2. – ne 3. prosince 10–16 hodin ví-
kendový workshop Dopis Ježíškovi (mu-
zeum Šipka). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 26. listopadu v 19 hodin Její tělo.
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Talentová soutěž – Sedmi-
kvítek 2023 

Dne 11. listopadu 2023 proběhla 
talentová soutěž Sedmikvítek. V Kop-
řivnici proběhlo oblastní kolo, aby 
mohla porota vybrat ta nejlepší vy-
stoupení, které pošleme do celostát-
ního kola této talentové soutěže. 

Soutěžilo se v  kategoriích tanec, 
hudba, zpěv, recitace, divadlo a dětská 
porta. Některé kategorie vůbec ne-
proběhly, ale i tak to bylo dopoledne 
plné krásných vystoupení. Porota to 
ani letos neměla vůbec jednoduché. 
Rozhodovali nejen o umístění v rámci 
oblastního kola, ale i o vystoupeních 
postupujících do celostátního kola. 

V kategorii tance do 7 let zvítězilo 
s  postupem vystoupení Mimoňská 
plážová party, v kategorii do 12 let zví-
tězila skupina Charlie dance ze ZŠ 
Staříč, čímž si taktéž vysloužila po-
stoupení do celostátního kola v Ho-
lešově. Druhé místo získal DD Na 
Hrázi z Frýdku-Místku s vystoupením 

Dlouhá noc. V  hudební kategorii si 
první místa odnesli Natálie Čipová 
a Matyáš Peroutík s hrou na klavír. 

V kategorii divadel C první místo 
s postupem do finále v Českých Bu-
dějovicích získaly dva soubory. Frý-
decko-místecký DD Na Hrázi s Flin-
stoneovými a domácí Olbramští tygři 
se scénkou Tom a Jerry. Druhé místo 
taktéž patřilo domácím Olbramským 
tygrům s představením Pat a Mat. 

Kategorie divadla B patřila vý-
hradně kopřivnickým pionýrům. 
První příčku se vstupenkou do finále 
v Českých Budějovicích si odnesli Ol-
bramští tygři se scénkou Příběh dů-
chodců. Druhé a třetí místo obsadily 
kopřivnické Šedé myšky s představe-
ními Kočička a pejsek a Paleček.                    

Božena Klimecká, 
za Pionýrskou skupinu 

 Kopřivnice  
 

Názory publikované v textu 
 nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Catalina zoufale potřebuje doprovod na svatbu své sestry. 
Zvlášť když tak trochu zalhala o tom, že má v Americe přítele. 
Celá rodina i známí teď ve Španělsku čekají, až jim ho před-
staví. Má jen měsíc na to, aby našla někoho, kdo bude 
ochotný přeletět Atlantik a krýt jí záda. Doprovod jí nabídne 
Aaron, kolega z práce, který ji jinak věčně rozčiluje. Ale co 
když mimo kancelář není až tak hrozný? Autorkou románu 
Láska po španělsku je Elena Armas. 

Devětačtyřicetiletá hotelová manažerka Lucy žije v New 
Yorku, toho času je bez práce a bez peněz kvůli podvodu, 
kterého se dopustil její bývalý šéf a partner. S nadějí tak skočí 
po jediné nabídce, která se objeví – vedení malého stylového 
hotýlku v bretaňském Rennes. Ke svému překvapení na místě 
zjistí, že hotel byl naposledy v provozu po válce. Té první. 
A že jejím úkolem je dát ho nejprve dohromady a teprve pak 
úspěšně rozjet. Autorkou románu Lucy a hotýlek v Bretani 
je Dee Ernstová. 

Paloma žije s rodiči v New Yorku, studuje vysokou školu 
a o minulosti svého otce Santiaga, zámožného argentinského 
diplomata, ví jen velice málo. Když se rodina vydá do Buenos 
Aires na otcovo jmenování do funkce velvyslance při OSN, 
je Paloma odhodlána dozvědět se víc o jeho životě v letech 
předcházejících vojenské diktatuře počínající v  roce 1976. 
Tím však spustí řetězec událostí, které v ní nejen rozpoutají 
pochybnosti o její rodině a identitě, ale také ohrozí její život. 
Autorkou románu Noc tisíce hvězd je Andrea Yaryura Clark. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102
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FLORBAL: Regionální liga mužů (7. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B – 
SK K2 Prostějov 2:7 (branky Kopřivnice: Najzar 2), FBC Vikings Kopřiv-
nice B – Fbc Šternberk 6:3 (Simper 2, Telčer, Štefánek, Melčák, Rosma-
rin); liga ml. žáků (8. kolo): FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – FBC Vi-
kings Kopřivnice 2:4 (Fbc Topgal Šternberk – FBC Vikings Kopřivnice 
10:0; liga st. žákyň (4. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc 
4:4, FBC Vikings Kopřivnice – Asper Šumperk 1:19.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (9. kolo): HK Bystřice p. H. - KH Kopřivnice 
B 30:25 (19:13), pořadí soutěže: 1. TJ Rožnov p. R. 16, 2. KH Kopřivnice 
B 16 bodů, 2. 3. HK Bystřice p. H. 15; 2. liga ml. dorost (9. kolo): HK 
Bystřice p. H. - KH Kopřivnice 19:37 (11:1), pořadí soutěže: 1. KH Ko-
přivnice 14,2. Žeravice 16, 3. Zlín 16; MSL st. žáci sk. I (6. kolo): KH Ko-
přivnice – TJ Sokol Ostrava 24:22, KH Kopřivnice – Frýdek-Místek 17:27, 
pořadí soutěže: 1. F-M 21, 2. Kopřivnice 16, 3. HCB Karviná 15. 
 
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – HC Zubr Přerov 1:7, liga 
ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HC Oceláři Třinec 6:10, liga st. žáků 
sk. A: HC Kopřivnice – PSG Berani Zlín 5:14, liga st. žáků sk. B: HC Vít-
kovice Ridera – HC Kopřivnice 32:1, reg. liga dorostu: HC Uherské 
Hradiště – HC Kopřivnice 5:4.     
STOLNÍ TENIS: divize (8. a 9. kolo): TJ TŽ Třinec B - ASK Tatra Kopřiv-
nice A 10:2 (Rajnoch 1, Merenda 1), TTC Frýdlant B - ASK Tatra Kopřiv-
nice A 10:1 (Merenda/Rajnoch 1); okresní přebor I. třídy (8. kolo): ASK 
Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B 12:6 Klečka/Hodaň 1, Merenda 4, 
Klečka 3, Hodaň 3, Šmída 1), pořadí soutěže: 1. TJ Sokol Příbor A 24 
bodů, 2. KST Nový Jičín D 20, 3. TJ Mořkov B 19, 4. ASK Tatra Kopřivnice 
B 18.   

VÝSLEDKY

BOX: so 25. 11. Národní liga boxu moravskoslezské oblasti s me-
zinárodní účastí – škola 17. listopadu  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 24. 11. 11.15–11.45, ne 26. 11. 
14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 25. 11. od 18 hod. Národní liga mužů FBC Vikings 
Kopřivnice – Zlín Lions (12. kolo) – vše sport. hala SOU   
FUTSAL: so 25. 11. od 8 hod. okresní přebor: Forza Rožnov – 
AS Bizon Studénka (8), Rapid/TJ Sviadnov – AS Bizon Studénka 
(8.45), Forza Rožnov – FC Vichury (9.30), Rapid/TJ Sviadnov – 
FC Vichury (10.15), Lavina Kopřivnice – Orel Štramberk (11), 
FU Kopřivnice B – Orel Štramberk, Lavina Kopřivnice – Růžové 
Tlapičky Hukvaldy (12.30), FU Kopřivnice B – Růžové Tlapičky 
Hukvaldy (13.15); ne 26. 11. od 8 hod. 2. okresní třída (2. kolo): 
Blue Thunders Kopřivnice – Baracuda Jakubčovice B (8), Beach 
Boys Odry C – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (8.45), Blue 
Thunders Kopřivnice – Lok. Gangsters Kopřivnice (9.30), Beach 
Boys Odry C – Baracuda Jakubčovice B (10.15), TJ Slavoj – Jese-
ník nad Odrou – SK Beskyd Frenštát (11), G.T. Trojanovice B – 
FC Lesní Zvěř Frenštát (11.45), FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. – TJ 
Slavoj Jeseník nad Odrou (12.30), G.T. Trojanovice B – SK Beskyd 
Frenštát (13.15); pá 1. 12. od 18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice 
– SK Krmelín (6. kolo) – sport. hala SOU Kopřivnice; so 2. 12. 
od 8 hod. 1. okr. třída: 1.FT Libhošť – Real Top Frýdek-Místek B 
(8), Dragons Nový Jičín – FC Smíšené 2003 Fulnek (8.45), We-
spen N. Jičín – 1.FT Libhošť (9.30), Real Top F-M B – Dragons 
N. Jičín (10.15), FC Smíšené 2003 Fulnek – FC Škorpion Čeladná 
(11), Javor Bordovice – Wespen N. Jičín (11.45), FC Škorpion 
Čeladná – SKP F-M (12.30), Jethro Zašová – Javor Bordovice 
(13.15), SKP F-M – Ozon Kunín (14), FU Kopřivnice C – Jethro 
Zašová (14.45), Ozon Kunín –TJ Sokol Žilina (15.30), TJ Sokol 
Žilina – FU Kopřivnice C (16.15); ne 3. 12. od 8 hod. okresní 
přebor: FU Kopřivnice B – Lavina Kopřivnice (8), AS Bizon Stu-
dénka – Lavina Kopřivnice (8.45), FU Kopřivnice B – FC Vichury 
(9.30), AS Bizon Studénka – FC Vichury (10.15), Forza Rožnov – 
Rapid/TJ Sviadnov (11), Růžové Tlapičky Hukvaldy – Rapid /TJ 
Sviadnov (11.45), Forza Rožnov – Orel Štramberk (12.30), Růžové 
Tlapičky Hukvaldy – Orel Štramberk (13.15) – vše sport. hala 
SOU Kopřivnice; od 18.30 hod. divize F: FC Jokerit Kopřivnice 
– KFV Roub Vítkovice (6. kolo)– sport. hala ZŠ E. Zátopka   
HÁZENÁ: so 25. 11. od 13 hod. 2. liga ml. dorost SM: KH Ko-
přivnice – SKP Frýdek-Místek B (10. kolo), od 15 hod. II. liga 
mužů SM KH Kopřivnice B – SKP Frýdek-Místek juniorka (10. 
kolo), od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC Robe Zubří (14. 
kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 24. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Palkovice 
– Veřovice (2. liga); so 25. 11. od 12.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice 
– Opava, od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – Tech-
nika Hockey Brno (18. kolo), od 20 hod. Městská hokejová liga 
Hájov – Jestřábi (2. liga); ne 26. 11. od 10 hod. dorost Černí vlci 
– Č. Těšín, od 16.15 hod. Městská hokejová liga Staří psi – Bru-
šperk (2. liga), od 17.45 hod. Tatra – Bartošovice (3. liga), od 
19.15 hod. Vikymont – Vratimov (2. liga), od 20.45 hod. Frenštát 
– Fešáci (3. liga); st 29. 11. od 18 hod. II. liga mužů HC ISMM 
Kopřivnice – AZ Havířov (19. kolo) – vše zimní stadion   
KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 11. 6–14.30, 19–21, pá 24. 11. 6–8, 16–21, 
so 25. 11. 10–19, ne 26. 11. 10–19, po 27. 11. 6–8, út 28. 11. 6–
16, 18–21, st 29. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 11. 6–14.30, 19–
21, pá 1. 12. 6–8, 16–21, so 2. 12. 10–19, ne 3. 12. 10–19 hodin; 
upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink sportov-
ního klubu   
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–
18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 1. 12. od 18 hod. okresní přebor I. třídy ASK 
Tatra Kopřivnice B – KST N. Jičín B (10. kolo) – ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEMVOSKOP postupuje do dalšího kola Středoškolské futsalové ligy  
Kopřivnice (mha) – Kopřiv-

nická Střední škola a Vyšší od-
borná škola (VOSKOP) na za-
čátku listopadu patřila dvěma 
velkým sportovním událostem 
– konaly se zde totiž dva tur-
naje Středoškolské futsalové 
ligy 2023/2024 a předvedly se 
v  nich také dva domácí týmy 
VOSKOPu. Starší chlapci do-
konce vyhráli svoji skupinu 
a  postoupili v  celonárodní 
soutěži do dalších kol.   

Středoškolská futsalová 
liga 2023/2024 je celonárodní 
soutěž, kterou garantují FAČR, 
svaz futsalu ČR a MŠMT. Jeden 
z regionálních turnajů divize F 
(Severní Morava – okresy 
Bruntál, F. Místek, Karviná, 
Nový Jičín, Olomouc, Opava, 
Ostrava, Prostějov, Přerov, 
Šumperk, Vsetín) pořádala 
Střední škola a Vyšší odborná 
škola Kopřivnice, kde se počát-
kem listopadu konaly dva tur-
naje. V turnaji mladších chlap-
ců měl tým VOSKOP nesmírně 
těžké soupeře a na postup to 
nevyšlo. „Oba ostravské týmy 
měly ve svých sestavách i ně-
které kluky třeba z Baníku Os-
trava, ta kvalita byla znát. Ale 
kluci bojovali a  nechali tam 
všechno,“ chválil své svěřence 
René Lakomý, kantor a na tur-
naji samozřejmě i  trenér fut-
salistů VOSKOPu. Velká radost 
pro pořádající školu pak přišla 
v turnaji starších chlapců. Tým 
VOSKOPu ze tří utkání dvakrát 

vyhrál, jednou remizoval a za-
jistil si postup z prvního místa. 
„Kluci hráli dobře a zaslouženě 
z prvního místa postoupili do 
2. kola mezi 29 středních škol. 
Opět u  nás budeme hostit 
školy z Ostravy a Opavy. Turnaj 
musí být odehrán do 15. pro-
since. Všem klukům obou na-
šich týmů děkuji za vzornou 
reprezentaci školy,“ řekl René 
Lakomý.   

Výsledky, Středoškolská futsa-
lová liga 2023/2024, st. chlapci: 

VOSKOP Kopřivnice A – SŠ Studénka 
8:2 (4:1), SŠTaZ Nový Jičín – SŠ Odry 
4:1 (3:0), VOSKOP Kopřivnice A – SŠ 
Odry 7:0 (5:0), SŠTaZ Nový Jičín – SŠ 
Studénka 5:0 (1:0), VOSKOP Kopř. 
A – SŠTaZ Nový Jičín 0:0, SŠ Odry – 
SŠ Studénka 3:0 (2:0). Pořadí: 1. 
VOSKOP Kopř. A 5 bodů (skóre 15:2), 
2. SŠTaZ N. Jičín 5 (9:1), 3. SŠ Odry 2 
(4:11), 4. SŠ Studénka 0 (2:16). Se-
stava posupujícího týmu VOSKOP 
Kopř. st.: L. Matyščák, R. Vrána, J. 
Mocek, P.  Dančák, P.  Vosmík, 
A. P. Perrette, P. Buček, D. Husták, D. 
Holain, F. Ulčák, M. Gaži, D. Ošmera, 

V. Šmíd, A. Hanzelka. Ml. chlapci: JG 
Pavla Tigrida Ostrava – Biskupské 
gymnázium Ostrava 6:1 (1:1), VOS-
KOP Kopř. B (F45) – Biskupské gym. 
Ostrava (F47) 0:2 (0:1), VOSKOP 
Kopř. B – JG Pavla Tigrida Ostrava 
0:10 (0:3). Pořadí: 1. JG Pavla Tigrida 
Ostrava 4, 2. Biskupské gym. Ostrava 
2, 3. VOSKOP Kopř. B 0 bodů. Se-
stava VOSKOP Kopř. ml.: Š. Ku-
dělka, P. Mička, D. Martínek, D. Han-
zelka, D. Petr, J. Šustr, P. Šmondrk, J. 
Kresta, J. Blažek, M. Chalupa, Š. Ma-
talík, L. Robenek, R. M. Vana, D. Si-
kora, T. Daňhel, D. Šajtar.  

Štramberk (mha) – Mladí judisté ze 
Štramberka mají za sebou první úspěšná 
vystoupení na závodech v  nové sezoně 
2023/2024. Postupně se představili 
v Ostravě, na domácím podniku, znovu 
v Ostravě a poté v Havířově.   

První závody nové sezony se konaly na 
konci září v Ostravě a představilo se na nich 
úctyhodných 560 závodnic a závodníků. 
Štramberk reprezentovali dva zástupci. An-
tonín Žárský (U12, do 40 kg) po dvou vý-
hrách nastoupil proti jemu dobře zná-
mému Horákovi z Frýdku-Místku. „S tímto 
závodníkem se už utkal několikrát a větši-
nou vítězně a taky tentokrát si nepřipouštěl 
jiný výsledek. Ale Horák byl proti a Tondu 
poslal do oprav. Tady se našemu závodní-
kovi dařilo již lépe a tažení dotáhl až k 3. 
místu. Druhý náš zástupce – Leona Balhár-
ková (U16, do 44 kg) – měla již skoro tra-

diční smůlu, že ve své váze neměla sou-
peřku, a tak ji přesunuli výše do kategorie 
48 kg. Zde se jí příliš nedařilo a skončila tě-
sně pod bednou,“ uvedl trenér štramber-
ských judistů Josef Štábl. V polovině října 
ožila štramberská sportovní hala, ve které 
se utkalo celkem 142 sportovců z 28 oddílů 
z Česka i ze Slovenska. Domácí pořadatelé 
se vytáhli a nachystali tři tatami, což vý-
razně urychlilo celý turnaj. Z domácích si 
vedl tradičně nejlépe Antonín Žárský do 40 
kg, když prohrál až ve finále s Pazderou 
z Hranic a obsadil druhé místo. Stejné umí-
stění dosáhl i Tobias Šlachta (U8, do 28 kg). 
Dvakrát vyhrál a v zápase o první místo za-
kolísal s Odstrčilem z Opavy. Začátkem li-
stopadu se uskutečnilo opět v Ostravě Mi-
strovství ČR mladších dorostenců a doro- 
stenek. Celkem jich zde nastoupilo přes 400 
z celé republiky. Na základě předchozích 

dobrých výsledků se na šampionát probo-
jovala Leona Balhárková. Oproti jiným zá-
vodům zde konečně měla soupeřky ve své 
váze, a Lea tak mohla potvrdit svoje kvality. 
V prvém zápase s Rejmanovou z Jičína to 
nevyšlo. Z oprav postoupila Balhárková až 
do „malého“ finále, kde ovšem neuspěla 
a brala páté místo. O druhém listopadovém 
víkendu vyslal štramberský oddíl Leonu 
Balhárkovou a Antonína Žárského na Me-
moriál Saši Jurečky do Havířova, kterého 
se účastnilo celkem 280 borců Česka, Slo-
venska a Polska. Antonín Žárský zde vyhrál 
svoji skupinu, poté ovšem těsně prohrál 
v souboji o finále a bral třetí místo. „Opět 
ve své váze závodila i Lea Balhárková (44 
kg) a plně toho využila. Došla až do finále, 
kde porazila Lilianu Tučnou ze slovenského 
Martina a zaslouženě brala zlato,“ pochválil 
svoji svěřenkyni trenér Josef Štábl.  

Mladí judisté bojovali v Ostravě, Havířově i doma 

Starší chlapci VOSKOPu (světlé dresy) v regionálním kole Středoškolské futsalové ligy právě dá-
vají jeden z gólů ve vítězném utkání s Odrami (7:0).                                   FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Jeden 
bod si ze zápasů 15. a 16. kola 
základní části II. ligy připsali 
hokejisté HC ISMM Kopřiv-
nice. Svěřenci trenéra Ladi-
slava Majkuse nejprve prohráli 
v  prodloužení dobře roze-
hraný zápas s Opavou a poté 
těsně padli v Hodoníně. V dal-
ším pokračování třetí nejvyšší 
soutěže v zemi čeká Kopřivnici 
domácí derby s  Novým Jičí-
nem (hrálo se ve středu 22. 11. 
po uzávěrce tohoto vydání) 
a poté v sobou 25. 11. další do-
mácí duel s Technikou Brno.      
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 4:3p (1:2, 2:1, 0:0 
– 1:0)  

Na zimním stadionu v Kr-
nově, kde dočasně mají azyl 

hokejisté Opavy, neodehráli 
hosté v 15. kole základní části 
úplně špatný zápas. Kopřiv-
ničtí, v  jejichž brance tento-
krát nastoupil Baldík, třikrát 
v utkání vedli, ale soupeře ne-
chali třikrát vyrovnat a v pro-
dloužení hraném tři na tři pak 
získali bod navíc hráči Opavy. 
„Dneska jsme podle mě ode-
hráli výborné utkání. Sice jsme 
nevyhráli, ale kluci hráli vý-
borně. Všichni, co dneska při-
šli na utkání, viděli, že jsme 
byli lepším týmem. Klukům 
moc děkuji za předvedený vý-
kon,“ řekl po zápase kouč Ko-
přivnice Ladislav Majkus.     

Branky a nahrávky: 15. Káňa 
(Brada, Štěpánek), 23. Stuchlík 
(Šindelář, Slíž), 33. Stuchlík (Do-
bša, Šindelář), 62. Vašenka (Ka-

dula, Ervasti) – 14. Gola (Suchý, 
O. Sluštík), 19. Gola (Kelnar, A. Ur-
ban), 26. Velecký (Pargáč, Suchý). 
HC ISMM Kopřivnice: Baldík (Ku-
báň) – Hlaváč, Petrek, Marek, Hrů-
zek, Zeman, Kelnar, Spurný – Su-
chý, Velecký, Pindel, Pargač, 
Brodek, Gola, J. Mach, Pastor, 
O. Sluštík, Raška, Kubík, A. Urban. 
SHKM Baník Hodonín – HC 
ISMM Kopřivnice 5:4 (0:1, 3:2, 
2:1) 

Utkání 16. kola začalo 
pietní minutou ticha za ne-
dávno zemřelého vynikajícího 
brankáře Romana Čechmánka 
(†52), jenž ve své bohaté a ús-
pěšné kariéře mimo jiné pů-
sobil i  v  Hodoníně. Před vý-
bornou kulisou (1 200 diváků) 
začali lépe hosté, kteří nehráli 
žádného zanďoura a  aktivní 

hrou dělali soupeři problémy. 
Po první třetině vedla Kopřiv-
nice brankou Pastora. Když na 
2:0 zvyšoval Gola, vypadalo to 
pro Kopřivnici ještě lépe. Bo-
hužel vedení trvalo jen 27 vte-
řin a domácí snížili na 1:2 a po 
chvíli i  srovnali na 2:2. Ještě 
jednou se pak do vedení do-
stala Kopřivnice, když na 3:2 
dával Pindel. Jenže ještě do 
druhé pauzy znovu domácí 
srovnali a do třetí části se šlo 
za stavu 3:3. Začátek poslední 
části Kopřivnici hrubě nevyšel, 
během prvních dvou minut 
hosté dvakrát inkasovali a tuto 
ztrátu již nedohnali. Brodek 
sice ještě snížil na 4:5 z  po-
hledu Kopřivnice a na vyrov-
nání bylo i  dost času, ale ani 

power-play kýžené vyrovnání 
nepřinesla. „Zápas byl takový, 
jaký jsme ho čekali – rychlý, 
bruslivý, se spoustou soubojů. 
Z naší strany to nebylo špatné 
utkání, ale bohužel všechno je 
k  ničemu, když přijdete do 
třetí třetiny, uděláte dvě 
hrubky, stojí vás to celý zápas 
a  jste bez bodů. Je to škoda, 
bohužel jsme to dneska ne-
zvládli,“ hodnotil utkání tre-
nér Kopřivnice Ladislav Maj-
kus.       

Branky a nahrávky: 25. Sajdl 
(Hložánek, Sedlák), 29. Bachánek 
(M. Mach, Novák), 34. Sedlák 
(Zorko, Sajdl), 41. Weintritt, 42. 
Sedlák (Hložánek, Štědrý) – 18. 
Pastor (Hlaváč, Brodek), 25. Gola 
(Velecký, Petrek), 30. Pindel (Ze-
man, Hlaváč), 51. Brodek (Pastor, 

Pindel). Kopřivnice: Kubáň (Bal-
dík) – Petrek, Marek, Zeman, Hla-
váč, Kelnar, Hrůzek, Spurný – Par-
gač, Velecký, Gola, Pastor, Pindel, 
Brodek, Kubík, O.  Sluštík, Suchý, 
Raška, Urban.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Cen-
nou výhru v  Jičíně a  domácí 
„televizní“ porážku s Karvinou 
před největší návštěvou se-
zony si ve 12. a 13. kole Chance 
extraligy připsali házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice. V  dalším 
pokračování nejvyšší soutěže 
se Kopřivnice opět představí 
doma a opět to bude proti re-
gionálnímu rivalovi – v sobotu 
25. listopadu od 18 hodin se 
hraje duel Kopřivnice – Zubří.    
O2xyworld HBC Jičín – KH 
ISMM Kopřivnice 23:30 (8:16) 

Kopřivničtí vlétli do zápasu 
jako uragán, rychle si vypraco-
vali šestibrankový náskok 
a  prakticky tím rozhodli 
o  osudu zápasu. V  poločase 
vedli hosté už o  osm branek 
a po změně stran v klidu kon-
trolovali zápas a nenechali Ji-
čín přiblížit. „Byli jsme na Jičín 
připraveni po všech stránkách. 
Když jsme dodržovali všechno, 
co jsme si řekli, tak to fungo-
valo a  soupeř vůbec nevěděl, 
co má hrát. Navíc kluci dávali 
v útoku skoro všechno, co mo-
hli, takže z toho bylo poměrně 
vysoké vítězství pro nás,“ 
pochvaloval si trenér Kopřiv-
nice Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Polcar 6, Ha-
lama 6, Bukovský 4, Petřík 3, Čadra 
3, Ježek 2, Lefan 2, Střelec 2, Oš-
mera 1, Palacký 1, Gřes, Zima, Klos, 
Doležel. Nejvíce branek Jičína: J. 
Dolejší 6, Hájek 5, Miľko 3.  

 
KH ISMM Kopřivnice – HCB 
Karviná 21:27 (12:13)  

Před kamerami České tele-
vize a před více než pěti stov-
kami fanoušků v hale se v pa-
rádní atmosféře odehrálo 

vynikající moravskoslezské 
derby. V něm byla domácí Ko-
přivnice vyrovnaným soupe-
řem hlavně v prvním poločase, 
po kterém ztrácela jen jednu 
branku, a to především díky fa-
móznímu brankáři Brychle-
covi. Zřejmě klíčové momenty 
se udály v prvních deseti mi-
nutách druhé půle. Domácí 
sice nejprve nedali sedmičku, 
ale poté vyrovnal Bukovský na 
14:14 a  krátce nato mohla jít 
Kopřivnice hned několikrát do 
vedení 15:14. Zrovna v  tuto 
chvíli ale domácí své útoky ne-
proměnili, Karviná odskočila 
na dvě a  později i  tři branky 
a nenápadně si tak připravila 
ideální pozici pro závěr. Po-

slední desetiminutovku vy-
hrála Karviná 7:3, a radovala se 
tak z poměrně přesvědčivého 
vítězství o šest branek. Domácí 
před největší návštěvou stáva-
jícího ročníku dřeli a  nechali 
na hřišti vše, ale na zkušeného 
soupeře to tentokrát nestačilo. 
„Šli jsme do zápasu s  tím, že 
se pokusíme soupeře zaskočit, 
ale síla Karviné byla znát, nás 
navíc v koncovce utkání opus-
tilo naše tradiční nasazení. 
Vzdorovali jsme dlouho, ale 
jde vidět, že Karviná má tu sílu 
skutečně ohromnou,“ uznal 
sportovně trenér Kopřivnice 
Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Brychlec, Strnka, Polcar 5, Čadra 

3, Halama 3, Zima 3, Střelec 3, Do-
ležel 2, Bukovský 1, Lefan 1, Ježek, 
Petřík, Klos, Gřes, Palacký, Ošmera. 
Nejvíce branek Karviné: Solák 11, 
Patzel 5, Živanov 3, Nantl 3.  
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Házenkáři před největší návštěvou sezony po boji podlehli Karviné, na snímku se probíjí 
obranou soupeře Jan Polcar, s pěti góly nejlepší střelec Kopřivnice.         FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři v „televizním“ derby před největší návštěvou sezony padli  

II. liga mužů sk. V po 16. kole 
  1. Havířov            16   14  0    1     1   104:33      43 

  2. Hodonín          16     8   3    0     5   48:38        30 

  3. Vyškov            16     9   0    1     6   64:60        28 

  4. Nový Jičín       16     8   1    1     6   60:52        27 

  5. Žďár n. S.        16     8   0    2     6   61:57        26 

  6. Havl. Brod       16     7   1    1     7   53:43        24 

  7. Opava              16     6   3    0     7   47:54        24 

  8. Val.Meziříčí    16     3   3    3     7   44:59        18 

  9. Tech. Brno      16     6   0    0   10  37:67        18 

10. Kopřivnice     16     3   3    2     8   53:63        17 

11. Vel.Meziříčí    16     5   0    2     9   50:69        17 

12. Šumperk         16     3   2    3     8   46:72        16

Petrovice (mha) – Drtivým 
vítězstvím v Petrovicích zakon-
čili florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice první polovinu zá-
kladní části Národní ligy. Ve 
šlágru kola a v souboji prvních 
dvou týmů tabulky Vikingové 
načepovali domácím Petrovi-
cím desítku.  
Z.F.K. Petrovice – FBC Vikings 
Kopřivnice 3:10 (1:5, 2:3, 0:2) 

Základ k jasné výhře polo-
žili florbalisté Kopřivnice již 
v první třetině, kterou vyhráli 
jasně 5:1. Také další dvě třetiny 
vyhrál hostující tým a v souboji 
v té době dvou první týmů ta-
bulky si dokráčel pro domi-
nantní vítězství. Zápas orámo-
val čtyřbrankovým střeleckým 
koncertem Jan Toman. Po ne-
čekaně jasném průběhu a dr-
tivém vítězství samozřejmě 
panovala v táboře Vikingů spo-
kojenost. „Zasloužené tři body 
pro nás. Zápas neodpovídal 
tomu, že proti sobě hrají první 
dva celky. První dvě třetiny byly 
bez tempa a  náboje, mělo to 
spíš poklidný přátelský prů-
běh. Třetí třetina byla zase do-
cela vyhrocená z  obou stran, 
ale nakonec si odvážíme tři 

body, což je pro nás nejdůleži-
tější,“ hodnotil vítězný šlágr 
soutěže Lukáš Soukal, trenér 
Kopřivnice.       

Branky: 16. Kubiczek, 34. Mor-
cinek, 39. Chvastek – 10., 13. 27. 
a 47. Jan Toman, 14. a 25. Kusz, 18. 
a 20. Michna, 31.  Socha, 47. Holaň. 
Sestava Kopřivnice: Pinďák (Mi-
kušek), Michna, Kresta, Monsport, 
Jiří Toman, Nehera, Holaň, Socha, 
Lichnovský, Kusz, Frýdl, Zátopek, 
Jan Toman, T. Janek, Malcho. Další 
výsledky 11. kola: Zlín – Hranice 
10:3, Rožnov p.  R.  – Klobouky 
0:3, T. Havířov – Přerov 7:6, Opava 
– Sl. Havířov 7:2, Šumperk – Třinec 
5:8.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nečekaně jasný šlágr kola:  
Vikingové čepovali desítku 

Nár. liga mužů sk. V po 11. kole 
  1. Kopřivnice     11   9    0    0   2    64:33       27  

  2. T. Havířov       11   7    1    0   3    74:58        23 

  3. Petrovice        11   7    0    1   3    73:62        22 

  4. Přerov             11   7    0    0   4    57:51        21 

  5. Zlín                 10   6    0    0   5    68:57        18 

  6. Třinec             10   5    0    2   4    63:64        17 

  7. Šumperk        11   4    0    2   5    50:57        14 

  8. Rožnov p. R.  11   3    1    1   6    45:56        12  

  9. Klobouky        11   2    3    0   6    55:67        12 

10. Opava             11   3    1    0   7    60:62        11 

11. Hranice          11   3    1    0   7    53:81        11 

12. Sl. Havířov     11   2    1    2   6    40:54        10 

Chance Extraliga po 13. kole 
  1. Plzeň                   12    11    1       0    408:309   23 

  2. Karviná                12    10    1       1    351:279   21 

  3. Brno                     12      9    0       3    346:323   18 

  4. Dukla Praha        12      8    0       4    382:334   16 

  5. Lovosice             12      7    1       4    390:352   15 

  6. Kopřivnice         12      7    0       5   362:351   14 

  7. Frýdek-Místek    12      5    2       5    365:355   12 

  8. Zubří                    11      5    0       6    313:304   10 

  9. Nové Veselí        12      4    2       6    327:341   10 

10. Jičín                    11      4    1       6    321:330     9 

11. Hranice               12      2    0     10   295:372     4 

12. Maloměřice        12      1    0     11   274:389     2 

13. Strakonice          12      0    0     12   310:405     0

Hokejisté opět dobře začínali, ale ze dvou venkovních zápasů přivezli jen bod 

Kopřivnice (mha) – Nová sezona Měst-
ské hokejové ligy (MHL) neregistrovaných 
hráčů má za sebou další porci utkání. Na 
zimním stadionu v Kopřivnici hrají ama-
térští hokejisté ve třech soutěžích, ve kte-
rých mají týmy většinou kolem čtyř až pěti 
odehraných utkání. 

Nejpočetnější soutěží je 2. liga, ve které 
hraje jedenáct týmů. Na čele zde zatím 
jsou Palkovice, které stále drží neporazi-
telnost, když ze šesti utkání pětkrát vyhrály 
v normální hrací době a jednou po nájez-
dech. V nejvyšší první lize vede Petřvald, 
který ve svém třetím zápase jasně přestřílel 
úřadujícího mistra ligy Slivovici 14:4. Ve 
třetí lize vedou stále Janovice, ale stejný 

počet bodů už má i Tatra, která v posled-
ních dvou kolech porazila Lahvators 
a Frenštát pod Radhoštěm. Další program 
Městské hokejové ligy lze sledovat na we-
bových stránkách soutěže mhliga.web-
node.cz, program zápasů na nadcházející 
víkend pravidelně přinášíme také v Kop-
řivnických novinách.    

Výsledky 45. týden: Veřovice – Vikymont 
3:5, Závišice – Netopýři 2:6, Tatra – Janovice 3:7, 
Brušperk – Hájov 3:6, Vratimov – Staří psi 7:0, 
Jestřábi – Independent 7:6. 44. týden: Vikymont 
– Palkovice 0:6, Netopýři – Jestřábi 5:3, Lahva-
tors – Tatra 3:4, Frenštát – Janovice 5:11, Staří 
psi – Veřovice 3:8, Independent – Brušperk 12:8, 
Petřvald – Slivovice 14:4. 43. týden: Bartošovice 
– Lahvators 11:3, Tatra – Frenštát 10:4, Bah – 

Slivovice 6:5, Nebory – Petřvald 7:3. Průběžné 
pořadí Městské hokejové ligy (k datu 5. 11.): 
1. liga: 1. Petřvald 9 bodů, 2. Nebory 6, 3. BAH 
3, 4. Slivovice 3; 2. liga: 1. Palkovice 17, 2. Vrati-
mov 12, 3. Netopýři 12; 3. liga: 1. Janovice 11, 2. 
Tatra 11, 3. Bartošovie 7. Produktivita hráčů: 
1. liga: 1. Martin Havránek (Petřvald) 18 (12+6), 
2. Marek Havránek (oba Petřvald) 15 (4+11), 3. 
V. Bojda (Nebory) 8 (3+5), 4. L. Janečka 8 (6+2), 
5. J. Veřmiřovský (oba Petřvald) 8 (4+4). 2. liga: 
1. R.  Bartoň 25 (9+16), 2.  L. Vávra (oba Inde-
pendent) 18 (12+6), 3. M. Ceniga (Palkovice) 17 
(9+8), 4. T. Návrat (Vratimov) 14 (12+2), 5. T. Či-
bera (Palkovice) 14 (9+5). 3. liga: 1. R.  Plešek 
(Tatra) 17 (9+8), 2. J. Flaušman 16 (6+10), 3. M. 
Skalický (oba Janovice) 14 (10+4), 4. D. Prudký 
(Tatra 9 (7+2), 5. J. Němec (Janovice) 9 (3+6).  

Tatra dvakrát vyhrála a dotáhla vedoucí Janovice  

Matěj Brychlec mohl být 
hrdinou zápasu, kdyby…  

Kopřivnice (mha) – Jak je velmi dobře známo, na otřepané 
„kdyby“ se ve sportu nehraje, ale přesto – kdyby házenkáři Ko-
přivnice doma porazili Karvinou, byl by hrdinou utkání zřejmě 
brankář Kopřivnice Matěj Brychlec.  

Třebaže Kopřivnice nakonec v  televizním utkání Karviné 
podlehla (21:27), výkon 19letého gólmana rozhodně zaujal. 
Matěj Brychlec proti favorizované Karviné, odkud přišel do 
Kopřivnice na tzv. limitovaný přestup (tj. zatím do konce ka-
lendářního roku), podal vynikající výkon a dlouho držel akcie 
svého týmu nahoře. Připsal si několik chycených náskoků i dvě 
lapené sedmičky. Však si ho také reportér televizního utkání 
vybral jako respondenta do pozápasového rozhovoru za kop-
řivnickou stranu. „Bylo to velmi těžké utkání, pro mě osobně 
navíc speciální, jelikož z  Karviné pocházím,“ líčil po zápase 
Matěj Brychlec. Bohužel pro něj i  pro celý tým Kopřivničtí 
dobrý první poločas nezopakovali a s favoritem nakonec padli. 
„Do 50. minuty to bylo celkem vyrovnané utkání, pak nám asi 
došly síly, už nám to nešlo a nedotáhli jsme to,“ ohlédl se za 
zápasem brankář Brychlec, který v  Kopřivnici vůbec poprvé 
odchytal úplně celý zápas. Vůbec tomu tak však být nemuselo. 
Jeho kolega v brankovišti Bohumil Pšenica totiž kvůli náhlé in-
dispozici v  sestavě na Karvinou nakonec nečekaně chyběl. 
„Bob Pšenica mi volal v den zápasu o půl desáté ráno, že má 
horečku, že se omlouvá a že nebude připraven. V tom momentě 
bylo jasné, že odchytá celý zápas Matěj Brychlec. A zvládl to 
dobře, ukázal svůj potenciál,“ pochválil mladého gólmana tre-
nér Kopřivnice Tomáš Sklenák.  


